



До и После

№1 февраль 2017



НГООВПТ
поздравляет
с Днем
защитника
Отечества!



Газета «До и После» НГООВПТ

Газета «До и После», (далее Газета) создана для информационного обслуживания педагогов или какой-то его части.

На одной стороне газеты будет размещаться информация «До», отображающая опыт и достижения педагогических организаций, заложивших традиции городской системы образования. На второй стороне – «После» место отведено для освещения ветеранским педагогическим организациям современной жизни.

Газета выступит как социальный посредник, устанавливающий связи между всеми частями и элементами педагогической системы.

Ветеран педагогического труда может выступить при желании в роли автора информации или ее получателя.

Имеется возможность использовать газету для направления власти – государственным органам разных уровней, запросов и требований, предложений и мнений ветеранов.

Редакционная коллегия стремится к отображению в ней всех сторон жизни, интересующих ветерана педагогического труда и педагогического сообщества.

Редколлегия привлекает к проблемам общественность города.

*Г. А. Шихваргер,
Заслуженный учитель РФ
награжден Медалью Ордена За
заслуги перед Отечеством
II степени*



90 лет ГОРОНО

8 декабря, в Доме детского творчества им. А. И. Ефремова состоялось торжественное мероприятие, посвященное 90-летию Гороно (ныне - департамент образования мэрии города Новосибирска).

Ветеранов отрасли, работников образования и гостей праздника поздравили мэр А. Е. Локоть, заместитель мэра В. А. Шварцкопф и министр образования, науки и инновационной политики Новосибирской области С. А. Нелюбов.

В мероприятии приняло участие более 450 педагогов и руководителей образовательных учреждений, в том числе сотрудники и руководители Минобрнауки НСО и департамента образования мэрии города Новосибирска, главы административных районов, ветераны отрасли, руководители городских учреждений.

«Это прекрасная возможность обратиться всем тем людям, которые стояли у истоков городского образования, имеющего сегодня высокий статус в Российской Федерации. Успехи наших педагогов известны далеко за пределами города, области и даже нашей страны», – отметил исполняющий обязанности начальника департамента образования мэрии Новосибирска Р. М. Ахметгареев.

Ветеранам труда, работникам департамента образования, внесшим значительный вклад в развитие отрасли, были вручены памятные медали «90 лет Гороно», Почетные грамоты мэрии города Новосибирска и Благодарственные письма мэра Новосибирска. В праздничном концерте приняли участие творческие коллективы города, подарив гостям свои улыбки и праздничный настрой.

НГООВПТ
поздравляет
с днем
рождения:

Валентину Григорьевну Рыбакову
(инспектор школ 1966-1976 гг.),

Галину Анатольевну Речицкую
(начальник планово-экономического отдела 1982-2007 гг.),

Валентину Афанасьевну Паршину
(отличник народного просвещения России,
зам. зав. ГОРОНО 1976-1986 гг.),

Наталью Ивановну Дроздову
(ведущий специалист отдела кадров 1992-2010 гг.),

Николая Антоновича Погребного
(отличник физической культуры России,
ведущий специалист 1991-2006 гг.),

Тамару Степановну Гуляеву
(бухгалтер материальной группы 1990-1997 гг.),

Любовь Сергеевну Пестрикову
(инспектор по кадрам, отличник народного просвещения).

Быков Эдуард Александрович



Эдуард Александрович Быков – воспитанник А. С. Макаренко, участник Великой Отечественной войны, отличник народного просвещения. Награжден двумя орденами Красной Звезды, орденом Отечественной войны I степени, медалями «За отвагу», «За боевые заслуги» и другими.

В 1950 г. Э. А. Быков переехал в город Новосибирск. «Волшебником» называли его учителя 24-й школы, в которой он работал в начале пятидесятих годов: за то, что сумел обуздать «трудный» 6 «б», скомплектованный в результате неудачного эксперимента из одних бузотёров-второгодников.

В 1956-1960 г. Быков возглавлял детскую трудовую колонию. В 1960 г. был назначен директором школы №79 Центрального района г. Новосибирска (ныне гимназия № 13). Первые впечатления от нового директора (из воспоминаний учителей): «Он не ходил по школе, а носился, как ветер.

Везде успевал. Ни один поход, ни один вечер не проходили без него. На вечерах затевал аттракционы, весёлые массовки. Ребята ходили за ним по пятам».

За время работы в школе Эдуарду Александровичу удалось создать дружный коллектив единомышленников, основными педагогическими принципами которых всегда были уважение к личности учащихся, доверие и требовательность, сохранение чести и достоинства учителя.

Под его руководством 27 лет на берегу Бердского залива работал школьный палаточный лагерь «Бригантина», в котором сотни детей прошли школу романтики и творчества, дружбы и сотрудничества.

Каждый день Эдуард Александрович первым приезжал в школу, лично встречал своих коллег и учеников. Двери его рабочего кабинета всегда были приветливо распахнуты.

Школе очень повезло: ею руководил талантливый, добрый, чуткий и влюбленный в свое дело человек.

День патриота

День Патриота – новая эффективная форма работы патриотической комиссии Заельцовского Совета ветеранов педагогического труда.

В МБОУ СОШ № 120 приехали представители самых разных ветеранских, военных, общественных, спортивных организаций, представители органов власти разного уровня: депутат областного законодательного собрания А. Г. Жирнов, зам. председателя областного Совета депутатов В. Я. Бурдиян и участник боевых событий в Афганистане Г. Г. Николаенко.

В. И. Ивличев, рассказал о Черноморском флоте и исполнил несколько любимых песен моряков.

А. А. Костин вспомнил о нелегком детстве, прошедшем в фашистском концлагере. В. И. Слепченко представил Сибирский региональный Союз «Чернобыль», рассказал о действиях спасателей. Заместитель председателя городской патриотической комиссии А. И. Ерофеев поведал детям о судьбах людей, попавших в Бухенвальдский концлагерь. Представитель общества «Дети войны» Г. И. Каменева рассказала о монументе Славы в Новосибирске.

Военнослужащие подразделения спецназа Денис Вахрушев и Иван Ворнеев представили свое снаряжение и рассказали о тренировках и службе своих товарищей.

А молодые спортсмены Артем Дударенко и Алексей Зубайлов продемонстрировали подросткам разные спортивные упражнения и объяснили, почему важно расти ловкими и сильными.

Также в проведении Дня Патриота участвовали руководитель общественной организации «Блокадник» И. А. Фабер, ветеран морской пехоты В. П. Атаманов, директор музея ОАО «Швабе – оборона и защита» С. В. Волкова, председатель районного общества «Память сердца» («Дети войны») Н. А. Малыгина и член этого же общества Ж. Б. Денисова, почетный казак Сибирского округа, заслуженный работник культуры В. М. Слизов и заведующая библиотекой им. Чкалова, заслуженный работник культуры Е. В. Дедова.

После выступлений участники мероприятия встретились и обменялись мнениями.

Г. И. Каменева, председатель комиссии по патриотической работе Заельцовского Совета ветеранов.

Основные направления деятельности общественной организации ветеранов (пенсионеров) на 2017 год

1. Выполнение требований Устава общественной организации ветеранов педагогического труда.
2. Совершенствование структуры организации, форм взаимодействия ветеранов организации и администрации департамента образования мэрии Новосибирска в вопросах развития ветеранского движения, поддержки людей старшего поколения.
3. Участие в мероприятиях, проводимых мэрией и департаментом образования.
4. Забота о ветеранах всех категорий, защита их социальных прав и создание для них лучших условий жизни, быта и отдыха.
5. Участие в подготовке 80-летия НСО и Дня города.



8 февраля 2017 г. актив ветеранов педагогического труда под руководством А. И. Ерофеева посетили музей истории Западно-Сибирской железной дороги.

Пенсионный календарь на 2017 год

С 1 января 2017 года вступает в действие Федеральный закон от 19 декабря 2016 года №454-ФЗ, в соответствии с которым **социальная доплата к пенсии неработающим пенсионерам не может быть установлена ниже величины прожиточного минимума пенсионера**, установленной в субъекте Российской Федерации по состоянию на 31 декабря предыдущего года. Таким образом, совокупный доход неработающих пенсионеров Новосибирской области за счет федеральной социальной доплаты органами ПФР будет доводиться до 8 803 рублей – именно такова величина прожиточного минимума для установления социальной доплаты, принятая в регионе на 2016 год. Это значит, что, несмотря на то, что прожиточный минимум пенсионера, принятый в регионе на 2017 года сократился и составил 8 538 рублей, размер выплаты неработающим пенсионерам с учетом федеральной социальной доплаты, которую выплачивает ПФР, останется на прежнем уровне и уменьшен не будет.

С 1 января 2017 года администрирование страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование переходит в ведение Федеральной налоговой службы Российской Федерации. В то же время ряд функций в части администрирования взносов останется за Пенсионным фондом России:

- Прием и обработка расчетов по страховым взносам за периоды до 1 января 2017 года.

- Проведение камеральных и выездных проверок за периоды до 1 января 2017 года.

- Принятие решений о возврате излишне уплаченных или излишне взысканных страховых взносов за периоды до 1 января 2017 года.

- Администрирование страховых взносов на страховую пенсию, которые уплачивают граждане, добровольно вступившие в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию, в том числе в рамках программы государственного финансирования пенсий.

Индексация пенсий и иных социальных выплат. Бюджет ПФР предусматривает увеличение пенсий в соответствии с базовым пенсионным законодательством. То есть страховые пенсии неработающих пенсионеров в 2017 году будут проиндексированы исходя из индекса роста потребительских цен за 2016 год, а индексация пенсий по государственному пенсионному обеспечению, включая социальные пенсии, будет проведена с учетом индекса роста прожиточного минимума пенсионера за 2016 год. Планируется, что страховые пенсии неработающих пенсионеров, а также фиксированная выплата к ней с 1 февраля 2017 года будут увеличены на уровень инфляции за 2016 год.

В бюджете ПФР учтен прогнозируемый уровень инфляции – 5,4%. Размер фиксированной выплаты (на общих основаниях) после индексации составит 4 805 рублей 11 копеек в месяц, а для граждан, достигших 80-летнего

возраста и инвалидов 1 группы – 9 610 рублей 22 копейки. Стоимость пенсионного балла составит 78 рублей 28 копеек (в 2016 году – 74 рубля 27 копеек).

С 1 февраля предусмотрена также индексация ежемесячных денежных выплат, которые получают федеральные льготники, на прогнозный уровень инфляции – 5,4%. Увеличение выплаты коснется инвалидов всех категорий, ветеранов войны, жителей блокадного Ленинграда, ветеранов боевых действий, «чернобыльцев» и ряд других категорий.

Также планируется, что пенсии по государственному пенсионному обеспечению, в том числе социальные, с 1 апреля 2017 года будут повышены как работающим, так и неработающим пенсионерам на 2,6%. В итоге в 2017 году средний размер социальной пенсии составит около 8,8 тысяч рублей. Средний размер социальной пенсии детей-инвалидов и инвалидов с детства I группы составит 14,6 тысяч рублей.

С 1 августа будет произведен перерасчет страховых пенсий работающим пенсионерам с учетом тех взносов, которые за них заплатил работодатель в 2016-м году. Увеличение коснется около 200 тысяч работающих пенсионеров Новосибирской области. Прибавка к пенсии от корректировки носит индивидуальный характер. Перерасчет производится в пределах 3-х пенсионных коэффициентов.

XV городской смотр строя и песни



20 февраля проведен XV городской смотр строя и песни «Аты-баты», посвященный Дню защитника Отечества. Во всех школьных организациях прошли смотры, на которых присутствовали ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 г., локальных войн, ветераны педагогического труда и представители воинских частей.

Тираж 300 экз.
Газета Новосибирской городской общественной организации ветеранов педагогического труда
Редакционная коллегия: Г. А. Старцев, Г. Т. Демина, Г. А. Шихваргер.
Адрес: г. Новосибирск, ул. Б. Хмельницкого, 51.
Электронный адрес: grifogu38@mail.ru
Тел. 8-913-489-47-36.
Газета распространяется бесплатно.